FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

Age of the Respondent: \%
Programme/Department: ‘E“\al“ﬁh
Academic Session: 24(§ - 1%

v
Gender: Male/Female/Transgender

Category: Honours/General

FEEDBACK ON CURRICULUM AND COURSE
Please mark a tick ‘¥’ in the appropriate cell.

SI. Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | Curriculum and Syllabus are need based v
2. | The course outcomes are well defined v
and clear
3. | The course has good balance between o
theory and application
4. | Breadth and depth of course content 1y
5. | The books prescribed as reference
materials are relevant, updated and v
appropriate
6. | Allocation of the hours and credits to
courses v
7. | Learning value (in terms of knowledge,
concepts, manual skills, analytical \/
abilities and broadening perspectives)
FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION
Please mark a tick “\’ in the appropriate cell.
1. How much of the syllabus was covered in the class?
9516100% |[ 70t084% || 55t069% || 301054% || Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

Thoroughly

NS
Satisfactorily

Poorly

Indifferently

Won’t teach at all

teachers able to communicate?

3. How well were the
Alway\s/effective Sometimes effective Just satisfactorily Generally ineffective
4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
Always fair Usuz\iﬁy fair Sometimes unfair Usually unfair Unfair
5. Teachers encourage you to pa/l_'ticipate in extracurricular activities.
Strongly agree Aéﬁee Neutral Disagree Strongly disagree

6.

Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work. —
To a great extent Moderate Some what Very little Not at all J




7. Use of Teaching Aids and ICT to facilitate teaching.

~
Excellent Very Good Good Average Below Average

8. Online/Offline classes were conducted by the department according to the Time Table.

~— ) g
Regularly Sometimes Never [ did not attend class

9. Were you provided with the syllabus at the beginning of the semester?

o
Yes No Can not say

- The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

10

= )
Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

FEEDBACK ON SUPPORT SYSTEM
Please mark a tick ‘V? in the appropriate cell.

Sl Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | Function of the Anti-Ragging Cell and
ICC in the college in case of v
ragging/cyber bullying
2. | Role of Grievance Redressal Cell T
3. | Activities of NSS and NCC Units T
4. | Availability of Awards/ Scholarships/
Free ships/ Concession etc. in the college v
5. | Extension activities
6. | Circulation of information and Notices
regarding Admission/ commencement of
class/ examination/ fee payment/
scholarship/ webinars/ conferences v
communicated to students through
various means
FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE AND ADMINISTRATION
Please mark a tick “V’ in the appropriate cell.
Sl Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | College Website is helpful and updated o e
2. | Hostel facilities in the college e
3. | Building and infrastructural facilities in o
the college
4. | Availability of the clean drinking water in s
the college
5. | Library services in the college ~"
6. | Classrooms are clean and well maintained Vat

Your suggestion/s for further improvement: g..‘udcfﬂ'lj ’YlCEd l’DDl(J (o DU")S .ﬁlbﬂl‘ﬁ'
8&9—‘3‘\3‘6 i e“nc Ce“Q%e, .
pvnted Libivay Cavdy
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FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

Age of the Respondent: /7 +

Programme/Department: %ﬁ%
&-1

Academic Session: R0/

v

SEVA BHARATI MAHAVIDYALAYA {£C5}

Vill. & P.O.-Kapgari: P.S.-Jamboni: Dist.-Jhargram (W.B.): Pin.-721505

Gender: Male/Female/Transgender

N
Category: Honours/General

FEEDBACK ON CURRICULUM AND COURSE
Please mark a tick ‘\” in the appropriate cell.

SI. Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | Curriculum and Syllabus are need based N~
The course outcomes are well defined N
and clear
3. | The course has good balance between <
theory and application
4. | Breadth and depth of course content ~—
5. | The books prescribed as reference
materials are relevant, updated and N
appropriate
6. | Allocation of the hours and credits to N
courses
7. | Learning value (in terms of knowledge,
concepts, manual skills, analytical "
abilities and broadening perspectives)
FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION
Please mark a tick “V? in the appropriate cell.
1. How much of the syllabus was covered in the class?
85 WO% 70 to 84% 55 to 69% 30 to 54% Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
Thor\oﬁy Satisfactorily Poorly Indifferently Won'’t teach at all
3. How well were the teachers able to communicate?
Alway\se/ffective Sometimes effective Just satisfactorily Generally ineffective
4. Fairness gf the internal evaluation process by the teachers.
Al»?/'egs fair Usually fair Sometimes unfair Usually unfair Unfair
5. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
Strongly agree \(grt;.e Neutral Disagree Strongly disagree

6.

by the institute/teachers to inculcate soft sKills, life skills and employability

Efforts are made
skills to make you ready for the world of work.
To a great extent %crate Some what

Very little

Not at all
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7. Use of Teaching Aids and ICT to facilitate teaching.

Excellent Very Good

Good

Below Average

Average

8. Online/Offline classes were conducted by the department according to the Time Table.

| Regularly

Sometimes

Never

[ did not attend class

9. Were you provided with the syllabus at the beginning of

the semester?

Yes No Can not say
10. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
Strongly agree \./1(gree Neutral Disagree Strongly disagree
FEEDBACK ON SUPPORT SYSTEM
Please mark a tick “\’ in the appropriate cell.
SL Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | Function of the Anti-Ragging Cell and
ICC in the college in case of ~
ragging/cyber bullying
2. | Role of Grievance Redressal Cell ~—"
3. | Activities of NSS and NCC Units ~—"
4. | Availability of Awards/ Scholarships/ ~
Free ships/ Concession etc. in the college
5. | Extension activities ~
6. | Circulation of information and Notices
regarding Admission/ commencement of
class/ examination/ fee payment/ ~
scholarship/ webinars/ conferences
communicated to students through
various means
FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE AND ADMINISTRATION
Please mark a tick “V* in the appropriate cell.
SL Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | College Website is helpful and updated N
2. | Hostel facilities in the college —_
3. | Building and infrastructural facilities in
the college ~
4. | Availability of the clean drinking water in
the college ~
5. | Library services in the college _
6. | Classrooms are clean and well maintained N

Your suggestion/s for further improvement: (}y”(,q{&qj,j W a

24

can  apezs dfwm/

LoQARS hoSten

Q\ Q&T{\X\& of

hedbor ﬁ"lmwf

A0\t
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25 SEVA BHARATI MAHAVIDYALAYA &%

/5 S
.4 Vill. & P.O.-Kapgari: P.S.-Jamboni: Dist.-Jhargram (W.B.): Pin.—~721505

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK FORM

Age of the Respondent: 57 ors

Designation: AssooLoj.L $ Y‘ﬁﬁq,sca r

Gender: M¥Te/Female/Transgender ‘
Department: chew sy
Academic Session: 2D/8 -~ 2019

FEEDBACK ON CURRICULUM
Please mark a tick " in the appropriate cell.

1. The courses/syllabi taught by me have a good balance between theory and application

(A) Strongly Agree Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

2. The objectives of the syllabi are well-defined
(A) Strongly Agree (B) Agree {,G)’@\tral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

3. The books/journals etc. prescribed as reference materials are relevant and updated
(A) Strongly Agree (B) Agree mutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

4. The curriculum has been updated from time to time

(B) Agree ) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

(A) Strongly Agree

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

5. The admission process adopted by the college is effective

(A) Strongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

6. The faculty are updating their knowledge and skills

(A) Strongly Agree ) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

7. The library is utilized optimally by the faculty and students

(A) Strongly Agree (B) Agree mtral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

8. The teachers are ‘elpcouraged to carry out research
(A) Strongly Agree (‘B{Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

9. The teachers are encouraged to organize seminars/workshops/symposia/conferences

(A) Strongly Agree Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
10. The teachers are encouraged to participate in scminars/w()rkshops/symposia/conferences
(A) Stfongly Agree ) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
11. The examination system fdllowed by the college is effective

(A) Strongly Agree Agree (C) Neutral (D) Disagree () Strongly Disagree
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12. The evaluation system followed by the college is effective

(A) Strongly Agree (B)/Agree (C) Neutral (D) Disagree
as given me full freedom to adopt new strategics of tea

MFCC (C)Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree

(E) Strongly Disagree

13. The college h ching (both online anq Offling)

(A) Strongly Agree
14. T have the freedom to adopt new techniques/strategics for assessing the

(A) Strongly Agree (Bml'ee (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

15. Examinations arc conducted in scheduled time in accordance with the academ

student’s performance

ic calendar

prescribed by the affiliating university
(A) Strongly Agree Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree -

FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE

16. The class rooms and furniture available are adequate

(A) Strongly Agree (B) Agree ‘(Cﬁeutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
17. The toilets are sufficient for faculty and students

(A) Strongly Agree (B) Agree (mutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

18. Safe drinking water is available
(A) Strongly Agree (B) Agree mnra] (D) Disagree (E) Strongly Disagree
19. Library is well equipped, easily accessible for study materials, and managed effectively

(A) Strongly Agree (B) Agree -(Q)’@tral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

FEEDBACK ON GOVERNANCE

20. The administration is teacher friendly
(A) Strongly Agree (B) Agree @’@l (D) Disagree (E) Strongly Disagree

21. The administration is sincerely putting efforts for the development of the institution

(A) Strongly Agree (B) Agree \(CfNeutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

22. The administration is accessible

(A) Strongly Agree (\B«)Q::) (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
23. The IQAC is working well forpromoting quality in the college : ‘

(A) Strongly Agree (\B,)/@gA{:PT (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

24. Your suggestion/s for further improvement:
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SEVA BHARATI MAHAVIDYALAYA -

Vill. & P.O.-Kapgari: P.S.-Jamboni: Dist.-Jhargram (W.B.): Pin.-721505

FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

W
Age of the Respondent: > | + Gender: Male/Female/Transgender

Programme/Department; [nj ol

Academic Session:

Category: Hor\lﬁlrs/Gcncral
2p19 -20

FEEDBACK ON CURRICULUM AND COURSE
Please mark a tick vV’ in the appropriate cell,

S}- Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | Curriculum and Syllabus are need based A\l
2. | The course outcomes are well defined
and clear tall
3. | The course has good balance between N
theory and application
4. | Breadth and depth of course content Vs
5. | The books prescribed as reference
materials are relevant, updated and "
appropriate
6. | Allocation of the hours and credits to N
courses
7. | Learning value (in terms of knowledge,
concepts, manual skills, analytical \Wd
abilities and broadening perspectives)
FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION
Please mark a tick “\” in the appropriate cell.
1. How much of the syllabus was covered in the class?
85t5100% || 701084% || 55t069% || 30t054% | Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
Thor\(gghly Satisfactorily Poorly Indifferently Won’t teach at all
3. How well were the teachers able to communicate?
Alway%ffective Sometimes effective Just satisfactorily Generally ineffective
4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
Alway\s/fair Usually fair Sometimes unfair Usually unfair Unfair
5. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
Strongly agree Ag}&: Neutral | Disagree Strongly disagree

6. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft sKills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work.

To a great extent Moderate Some what Very little Not at all
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7. Use of Teaching Aids and ICT to facilitate teaching.

Excellent Very Good G¥od

Average Below Average

8. Online/Offline classes were conducted

by the department according to the Time Table.

chul\zﬁy Sometimes Never I did not attend class
9. Were you provided with the syllabus at the beginning of the semester?
S
Ycs No Can not say
10. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
Strongly agree Ag\’,{cc Neutral Disagree Strongly disagree
FEEDBACK ON SUPPORT SYSTEM
Please mark a tick ‘V” in the appropriate cell.
SI. Paramecter Excellent | Very | Good Fair Poor
No. Good
1. | Function of the Anti-Ragging Cell and
ICC in the college in case of %
ragging/cyber bullying
2. | Role of Grievance Redressal Cell il
3. | Activities of NSS and NCC Units v
4. | Availability of Awards/ Scholarships/ oy
Free ships/ Concession etc. in the college
5. | Extension activities v
6. | Circulation of information and Notices
regarding Admission/ commencement of
class/ examination/ fee payment/ v
scholarship/ webinars/ conferences
communicated to students through

various means

FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE AND ADMINISTRATION

Please mark a tick ¥’ in the appropriate cell.

Sl Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | College Website is helpful and updated v
2. | Hostel facilities in the college s
3. | Building and infrastructural facilities in
A\
the college
4. | Availability of the clean drinking water in >
the college
5. | Library services in the college v
6. | Classrooms are clean and well maintained V%

Your suggestion/s for further improvement: PJU‘MQCL
Qle;o«n\‘ﬁ'%

ibpoy cond
04 doll<+
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Agce of the Respondent:

SEVA BHARATI MAHAVIDYALAYA {

Vill. & P.O.-Kapgari: P.S.-Jamboni: Dist.-JThargram (W.B.): Pin.~721505

FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

Programme/Department:

I8+

—

Uiste

Academic Session: 20/9— 20

FEEDBACK ON CURRICULUM AND COURSE
Please mark a tick “V’ in the appropriate cell.

Gender: Male/Female/Transgender

[l
Category: Honours/General

SI. Paramecter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | Curriculum and Syllabus are need based —
2. | The course outcomes are well defined N
and clear
3. | The course has good balance between "
theory and application
4. | Breadth and depth of course content il
5. | The books prescribed as reference
materials are relevant, updated and —
appropriate
6. | Allocation of the hours and credits to —
courses
7. | Learning value (in terms of knowledge,
concepts, manual skills, analytical T '
abilities and broadening perspectives)
FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION
Please mark a tick ‘¥’ in the appropriate cell.
1. How much of the syllabus was covered in the class?
85 00% 70 to 84% 55 to 69% 30 to 54% Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

3. How well were the

Thazedghly

Satisfactorily

Indifferently

Poorly

Won’t teach at all

teachers able to communicate?

Alw%ys«cﬂ‘&.tive

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

AtwayS Tair

Usually fair

Usually unfair

Sometimes unfair

Unfair

6.

Strbﬂ»gl@rqee

5. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

Agr‘ee

Neutral Disagree

Strongly disagree

skills to make you ready for the world of work.

Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

To a great extent

Modérate

Some what Very little

Not at all
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7. Use of Teaching Aids and ICT to facilitate teaching.
Excellent Very Good ~—Good Average Below Average

8. Online/Offline classes were conducted by the department according to the Time Table.

W Somectimes Never [ did not attend class

9. Were you provided with the syllabus at the beginning of the semester?

Yes— No Can not say
10. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
Strongly agree Agree —| Neutral Disagree ' Strongly disagree

FEEDBACK ON SUPPORT SYSTEM
Please mark a tick *V” in the appropriate cell.

SI. Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | Function of the Anti-Ragging Cell and
ICC in the college in case of el
ragging/cyber bullying
2. | Role of Grievance Redressal Cell "
Activities of NSS and NCC Units "
—
—

w

4. | Availability of Awards/ Scholarships/
Free ships/ Concession etc. in the college
Extension activities

6. | Circulation of information and Notices
regarding Admission/ commencement of
class/ examination/ fee payment/ ~
scholarship/ webinars/ conferences
communicated to students through
various means

o

FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE AND ADMINISTRATION
Please mark a tick ‘v’ in the appropriate cell.

SIL. Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | College Website is helpful and updated —_—
2. | Hostel facilities in the college —
3. | Building and infrastructural facilities in
the college A
4. | Availability of the clean drinking water in -
the college
5. | Library services in the college ; g
6. | Classrooms are clean and well maintained ~—

Your suggestion/s for further improvement:

a Z
Ly e T

1y of Lodues hostel
Serupity OF Lodges st
ed Lobenakony #for 3 ;egnemz' 2 :




SEVA BHARATI MAHAVIDYALAY A 25

Vill. & P.O.-Kapgari: P.S.-Jamboni: Dist.-Jhargmm (W.B.): Pin 721505

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CE

LL (1
FACULTY FEEDBACK FORM fead)

Age of the Respondent: }_‘7

Designation:  AGSISTA®RYT ¢ LofESS o}, \§

Gender: M/chalc/Transgcndcr

Department: B - €. el

Academic Session: Q.0 \Ol -0

FEEDBACK ON CURRICULUM

Please mark a tick “\ in the appropriate cell.

1. The courses/syllabi taught by me have a good balance between theory and application
\Mtrongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

2. The objectives of the syllabi are well-defined

Strongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
3. The books/journals etc. prescribed as reference materials are relevant and updated

Strongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
4. The curriculum has been updated from time to time
W@:‘gly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

S. The admission process adopted by the college is effective
Strongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

6. The faculty are updating their knowledge and skills
(A) Strongly Agree Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
7. The library is utilized optimally by the faculty and students
(A) Strongly Agree '\(B‘)fgﬁte (C) Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree
8. The teachers are encouraged to carry out research

trongly Agree  (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree
9. The teachers are encouraged to organize serninars/workshops/symposia/conferences

trongly Agree  (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree
10. The teachers are encouraged to participate in scminars/\vorkshops/symposia/confel’e“ces
(A) Strongly Agree Mgree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
11. The examination system followed by the college is effective

Strongly Agree  (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagre®

Damn~ 117
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12. The evaluation system followed by the college is effective
Strongly Agree  (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree
13. The college has given me full freedom to adopt new strategies of teaching (both online and offline)
(A) Strongly Agree \_(zﬂg\grcc (C) Neutral (D) Disagrec (E) Sgtzr ly Disagree
14. I have the freedom to adopt new techniques/strategies for assessing t;lc st::g }:’ lSagfr ance
Mrongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Stron:l]y IS):,SZ;r(;::m

. Examination . i
15.E s are conducted in scheduled time in accordance with the academic calendar
enda

prcscribcd by the affiliating university
1
Strongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE

16. The class rooms and furniture available are adequate
(A) Strongly Agree \(xBﬁgree (C) Neutral (D) Disagree ~ (E) Strongly Disagree
17. The toilets are sufficient for faculty and students

(A) Strongly Agree Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

18. Safe drinking water is available
(A) Strongly Agree Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
19. Library is well equipped, easily accessible for study materials, and managed effectively

(A) Strongly Agree (B) Agree Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
| FEEDBACK ON GOVERNANCE

ye administration is teacher friendly
) Strongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

21. The administration is sincerely putting offorts for the development of the institution

Strongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
22. The administration is accessible
trongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

23. The IQAC is working well for promoting quality in the college

Strongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

24. Your suggestion/s for further improvement: Q&ﬂ‘u, MMLM ‘i‘j‘( £
M\#{S'\‘LAL "
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SEVA BHARATI MAHAVIDYALAYA

Vill. & P.O.-Kapgari: P.S.-Jamboni: Dist.-Jhargram (W.B.): Pin.=721505

FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

Age of the Respondent: 2|
Programme/Department: \Zﬂ'ﬁ\‘s“
Academic Session: o0 — >\

‘/‘
Gender: Male/Female/T ransgender

v
Category: Honours/General

FEEDBACK ON CURRICULUM AND COURSE
Please mark a tick *V’ in the appropriate cell.

Sl Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | Curriculum and Syllabus are need based ~
2. | The course outcomes are well defined e
and clear
3. | The course has good balance between e
theory and application
4. | Breadth and depth of course content v
5. | The books prescribed as reference
materials are relevant, updated and P
appropriate
6. | Allocation of the hours and credits to s
courses
7. | Learning value (in terms of knowledge,
concepts, manual skills, analytical v
abilities and broadening perspectives)
FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION
Please mark a tick ¥’ in the appropriate cell.
1. How much of the syllabus was covered in the class?
85 to 100% 70 to 84% 55 to 69% 30 to 54% Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

(g
Thoroughly Satisfactorily Poorly Indifferently Won’t teach at all
3. How well were the teachers able to communicate?
Always effective Sometimes effective Just satisfactorily Generally ineffective
4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
v
Always fair Usually fair Sometimes unfair Usually unfair Unfair
5. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
v ] .
Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

6.

skills to make you ready for the world of work.

To a great extent

Moderate

Some what

4/}

Very little

Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

Not at all
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7. Use of Teaching Aids and ICT to facilitate teaching.

Excellent Very Good

N
Good

Average

Below Average

8. Online/OMine classes were eonducted

by the department according to the Time Table.

'\.-
Regularly Sometimes Never I did not attend class
9. Were you provided with the syllabus at the beginning of the semester?
\
Yex No Can not say
10. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree
FEEDBACK ON SUPPORT SYSTEM
Please mark a tick *V* in the appropriate cell.
SL Parameter Excellent | Very | Good Fair Poor
No. Good
1. | Function of the Anti-Ragging Ccll and
ICC in the college in case of v
rageing/cyber bullying
2. | Role of Grievance Redressal Cell v
3. | Activities of NSS and NCC Units ~—"
4. | Availability of Awards/ Scholarships/
Free ships/ Concession etc. in the college v
S. | Extension activitics
6. | Circulation of information and Notices
regarding Admission/ commencement of
class/ examination/ fee payment/
scholarship/ webinars/ conferences Vil
communicated to students through
various means
FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE AND ADMINISTRATION
Please mark a tick ‘Y’ in the appropriate cell.
SL Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | College Website is helpful and updated e
2. | Hostel facilities in the college v
3. | Building and infrastructural facilities in :
~
the college
4. | Availability of the clean drinking water in s
the college
5. | Library services in the college —
6. | Classrooms are clean and well maintained ~

Your suggestion/s for further improvement: ﬂffo"""/""’/e”ol &/ Pew FeaSners

el @lsgreor’s
Jaltre added €ourses
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FEEDBACK FORM FOR STUDENTS

19+
énygﬂ%
2020 -8

Age of the Respondent:
Programme/Department:

Academic Session:

SEVA BHARATI MAHAVIDYALAYA ¢ 'é)

Vill. & P.O.-Kapgari: P.S.-Jamboni: Dist.-Jhargram (W.B.): Pin.—721505

\_/‘
Gender: Male/Female/Transgender

Category: Horours/General

FEEDBACK ON CURRICULUM AND COURSE
Please mark a tick “\” in the appropriate cell.

SIL Parameter Excellent [ Very Good Fair Poor
No. Good
1. | Curriculum and Syllabus are need based —
2. | The course outcomes are well defined -
and clear
3. | The course has good balance between e
theory and application
4. [ Breadth and depth of course content ~
5. | The books prescribed as reference
materials are relevant, updated and s
appropriate
6. | Allocation of the hours and credits to -
courses
7. | Learning value (in terms of knowledge,
concepts, manual skills, analytical /
abilities and broadening perspectives)
FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION
Please mark a tick ¢\’ in the appropriate cell.
1. How much of the syllabus was covered in the class?
8510 100% 70 to 84% 55 to 69% 30 to 54% Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

Ther{ghly

Satisfactorily

Poorly

Indifferently

Won’t teach at all

. How well were the
ot

teachers able to communicate?

Almctive

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

mr

Usually fair

Sometimes unfair

Usually unfair

Unfair

5. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

Strongly agree

\Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

6.

To a great extent

ate

Some what

Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work.

Very little

Not at all
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7. Use of Teaching Aids and ICT to facilitate teaching.

Excellent Very Good Goed™ Average Below Average
8. Online/Offline classes were conducted by the department according to the Time Table.
Regularty Sometimes Never I did not attend class

9. Were you provided with the syllabus at the beginning of the semester?

Yes— No Can not say

10. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

FEEDBACK ON SUPPORT SYSTEM
Please mark a tick “V* in the appropriate cell.

SL Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | Function of the Anti-Ragging Cell and
ICC in the college in case of il
ragging/cyber bullying

2. | Role of Grievance Redressal Cell il
Activities of NSS and NCC Units —
—

"

(8]

4. | Availability of Awards/ Scholarships/
Free ships/ Concession ctc. in the college
Extension activities

6. | Circulation of information and Notices
regarding Admission/ commencement of
class/ cxamination/ fec payment/ D
scholarship/ webinars/ conferences
communicated to students through
various means

V]

FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE AND ADMINISTRATION
Please mark a tick “V* in the appropriate cell,

SL. Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | College Website is helpful and updated —
2. | Hostel facilities in the college ~—
3. | Building and infrastructural facilities in
the collfgc ~
4. | Availability of the clean drinking water in w1
the college
5. | Library services in the college __
6. | Classrooms are clean and well maintained R

Your suggestion/s for further improvement:

Ctudsub~ need o bolloy Lilrar
Rk
r\ppu'm!mem* of new Aeothers
anlsme J(Qdf_h'\ﬂar
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SEVA BHARATI MAHAVIDYALAYA ,

$
5. Vill. & P.O.-Kapgari: P.S.-Jamboni: Dist.-Jhargram (W.B.): pjj ~721505
INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQ AC)
FACULTY FEEDBACK FORM
Age of the Respondent: |

Designation: Ah);mi?)m\i»’ "PJL@&%AGJL

Gender: “lc/Female/Transgender

l)cpartmcnt° ‘Hw

Academic Session: o — o201
FEEDBACK ON CURR'CULUM

Please mark a tick «’ in the appropriate cell.

1. The courses/syllabi j;;gyy me have a good balance between theory and application
(C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

(A) Strongly Agree Agree

2. The objectives of the syllabi are well-defined

(A) Strongly Agree (B) Agree eutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
3. The books/journals etc. prescribed as reference materials are relevant and updated

(A) Strongly Agree (B) Agree (C) Neutral isagree (E) Strongly Disagree

4. The curriculum has been updated from time to time
(A) Strongly Agree We (C)Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

5. The admission process adopted by the college is effective
(A) Strongly Agree Agree (C) Neutral (D) Disagreé (E) Strongly Disagree

6. The faculty are updating their knowledge and skills
(A) Strongly Agree ,JBr){gree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

7. The library is utilized optimally by the faculty and students
(A) Strongly Agree (B) Agree eutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

8. The teachers are encouraged to carry out research

(A) Strongly Agree (B) Agree mtral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
9. The teachers are encouraged to organize seminars/workshops/symposia/conferences

(A) Strongly Agree | ( gree (C)Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

10. : .
The teachers are encouraged to participate in seminars/workshops/symposia/conferences

" , o :
(1 )Suongly Agree  \(ByAgree  (C)Neutral -+ (D) Disagree  (E) Strongly Disagree
1. T '
he examination system fol owcd by the college is cffectlve : !
(A) Strongly A i i
gree gree (C) Neutral (D) Dlsagree . (E) Strongly Disagree

Do~ 117D



12. The evaluation sys\tyved by the college is cffective

(A) strongly Agree Agree (C) Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree
13. The college has gii(;yll.frccdom to adopt new strategics of teaching (both online and offline)
(A) Strongly Agree Agree  (C)Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree

14.  have the freedom to adopt new techniques/strategics for assessing the student’s performance
(A) strongly Agree \(BY!@C (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

15. Examinations are conducted in scheduled time in accordance with the academic calendar
prcscribcd by the affiliating university S
Mly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE

16. The class rooms and furniture available are-adequate

(A) Strongly Agree (B) Agree eutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
17. The toilets are sufficient for faculty and students

(A) Strongly Agree (B) Agree (C) Neutral -\(_guaiﬁgree (E) Strongly Disagree
18. Safe drinking water is available '

(A) Strongly Agree  (B) Agree _(CyNeutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree
19. Library is well equipped, easily accessible for study materials, and managed effectively

(A) Strongly Agree (B) Agree (C tral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
FEEDBACK ON GOVERNANCE

20. The administration is teacher friendly
(A) Strongly Agree (B) Agree JQ’Naltral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
71. The administration is sincerely putting efforts for the development of the institution
(A) Strongly Agree Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
22. The administration is accessible '

trongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
23. The IQAC is working well for promoting quality in the college
MOngly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

24. Your suggestion/s for further improvement: *
TCT Fmls . wagmed for offecbee ‘(C:”’“(“K
@ Office monagemunct  Soft et fo “’QUJ””L&‘
& il equippd Boog bbbty neded
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SEVA BHARATI MAHAVIDYALAYA E(

Vill. & P.O.-Kapgari: P.S. ~721505

-Jamboni: Dist.-Jhargram (W.B.): Pin. St
’ ~
FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ( S000) on O?Oozl-‘o?o?,)

v

Age of the Respondent: Z2. Gender: Male/Female/Transgender

. \/
Programme/Department: 30\'(\5\'(‘6” -t Category: Honours/General

Passing Year: 2022
If in service, name of the organization: M-A .17\ SC\Y\S K’G‘ 'I'E

Dear Alumni,

Please give your overall assessment of our college academics, infrastructure, and services.

Please mark a tick *\’ in the appropriate cell.

Parameter Very |Good | Fair | Satisfactory Unsatisfactory

0. Good
Environment

Admission Procedure

Fee Structure

Classrooms

Infrastructure and Lab
Facilities

Faculty

Library

Canteen Facilities

Hostel Facilities

Sports and Cultural Facilities
How do you rate the courses
that you have studied for
UG/BPED

12. | How do you rate the learning
experience in terms of
teaching and learning

13. | College’s handling of
student’s grievances

14. Overall rating of academic
_programmes

A Ead el [ el 1

o oo ||on

bt | —
- O

SRV ALSERIEAA

15. | Overall rating of the College
16. Alumni Association/Network
of old friends

N

~"
17. Do you feel proud to be associated with Seva Bharati Mahavidyalaya as Alumni? Y\g/ No

18. Are you willing to contribute to the development of the college? Yes/No
19. Will you recommend your relative/friends to enroll at Seva Bharati Mahavidyalaya? Yes/No

20. Your suggestion/s for further improvement:

Page 1|1



e

Vill. & P.O.-Kapgari: P.S.-Jamboni: Dist.-Jhargram (W.B.): Pin.—72
-B.): Pin.-721505

| SEVA BHARATI MAHAVIDYALAYA %

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (1AC
FACULTY FEEDBACK FORM )

Age of the Respondent: 80
Designation: AMJ ?3 ! alp

Gender: Male/Female/Transgender

.
Department: Hu

Academic Session: 208\~ RO
FEEDBACK ON CURRICULUM
Please mark a tick N’ in the appropriate cell.

1. The courses/syllabij:;gh/tby me have a good balance between theory and application
(A) Strongly Agree Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
2. The objectives of the syllabi are well-defined

(A) Strongly Agree gree (C) Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree
3. The books/journals etc. prescribed as reference materials are relevant and updated

(A) Strongly Agree (B) Agree Mal (D) Disagree (E) Strongly Disagree
4. The curriculum has been updated from time to time

(A) Strongly Agree \(/B),kgree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

5. The admission process adopted by the college is effective

(A) Strongly Agree Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
6. The faculty are updating their knowledge and skills

(A) Strongly Agree JBﬁA/g‘ee (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
7. The library is utilized optimally by the faculty and students

(A) Strongly Agree (B) Agree eutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
8. The teachers are encouraged to carry out research

(A) Strongly Agree (B) Agree eutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

9. The teachers are encouraged to organize seminars/workshops/symposia/conferences

(A) Strongly Agree \_(B,n@:e (C) Neutral (D) Disagree ' (E) Strongly Disagree
10. The teachers are encouraged to participate in seminars/worksh0ps/symposia/conferences .

trongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

11.T =
wmmatlﬂn system followed by the college is effective
trongly Agree  (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree

1112
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cvaluation system followed by the college is cffective

12. The
) stroﬂgly Agree Agree (C) Ncutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
13, The college has given m¢ full freedom to adopt new strategies of teaching (both onlir:c ! off

’ ; and offline
) sironghy Agree _(ByAgree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree ;
(4.1 have the frecdom to adopt new techniques/strategies for assessing the student’s perform

. k. b ance

‘cc C) Necutral isagree ; :
N grrongly Agree @Agﬁt. (C) Neu (D) Disagree (E) Strongly Disagree
5. Ex conducted in scheduled time in accordance with the academic calend
15. ar
’ ffiliating universit

prcscrlb(‘d by the alli g/, y '
A grrongly Agree (B)yAgree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE
d furniture available arc adequate

16. The class rooms an
(D) Disagree  (E) Strongly Disagree

(A) Strongly Agree (B) Agree cutral
17. The toilets are sufficient for faculty and students
Qe @Mral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree

ater is available

\_(B,)Aﬁ:e (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

(A) Strongly Agree
ped, easily accessible for study materials, and managed effectively

(D) Disagree (E) Strongly Disagree

(A) Strongly Agree
18. Safe drinking W

19. Library is well equip

(A) Strongly Agree (B) Agree Wral

FEEDBACK ON GOVERNANCE

20. The administration is teacher friendly
(A) Strongly Agree Mee (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
21. The administration is sincerely putting efforts for the development of the institution

(A) Strongly Agree W (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

22. The administration is accessible
ytrongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree
23. The IQAC is working well for promoting quality in the college

(E) Strongly Disagree

[A) Strongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

24. Your suggestion/s for further improvement: (

@ 1CT Josls one ¥ ogueet . ks,
@ Smed clows SooM— h G\Q/LM({N“ effachve - by

AlD
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< SEVA BHARATI MAHAVIDYALAYA {

Vill. & P.O.-Kapgari: P.S.-Jamboni: Dist.-Jhargram (W.B.): Pin.—~721505

.)

(@‘L.g
X

FEEDBCAK FORM FOR STUDENTS

Age of the Respondent: 2.0t Gender: Male/Female/Transgender
Programme/Department: Enﬁ[,‘s*h Category: Honpdrs/General
Academic Session: 9 () 231' 25
FEEDBACK ON CURRICULUM AND COURSE
Please mark a tick “\” in the appropriate cell.
SI. Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | Curriculum and Syllabus are need based o
2. | The course outcomes are well defined
and clear /
3. | The course has good balance between
theory and application \/
4. | Breadth and depth of course content v
5. | The books prescribed as reference /
materials are relevant, updated and
appropriate
6. | Allocation of the hours and credits to ' /
courses ' y
7. | Learning value (in terms of knowledge, . \/ )
concepts, manual skills, analytical
abilities and broadening perspectives)

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

Please mark a tick “\* in the appropriate cell.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

85 to 100% 70 to/&& 55 to 69% 30 to 54% Below 30%
2. How well did the teaa{ers prepare for the classes?
Thoroughly Satisfactefil Poorly Indifferently Won’t teach at all

3. How well were the

teachers able to communicate?

Always yifétive

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

Always/ﬁﬁ

Usually fair

Sometimes unfair

Usually unfair

Unfair

N/ . . B AV L e . ) o sge
5. Teachérs encourage you to participate in éxtracurricular activities.

Strongly agree

Agrct;/

P A2 Gt
Neutral

Disagree Strongly disagree

6. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work.

To a great extent

Mode}ate/

Some what

Very little Not at all

\"4
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7. Use of Teaching Aids and ICT to facilitate teaching.

Excellent Very ?@ Good Average Below Average
according to the Time Table.

8. Online/Offline classes were conducted by the department

Regulaﬂ/ Somectimes Never
9. Were you provided with the syllabus at the beginning of the semester?

Yes / No Can not say

10. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
Strongly agree Ag@/ Neutral Disagree l Strongly disagree

I did not attend class

FEEDBACK ON SUPPORT SYSTEM
Pleasc mark a tick “\” in the appropriate ccll.

SL Paramecter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | Function of the Anti-Ragging Cell and /
ICC in the college in case of :
ragging/cyber bullying
2. | Role of Gricvance Redressal Cell ~
3. | Activities of NSS and NCC Units o
4. | Availability of Awards/ Scholarships/ /
Free ships/ Concession etc. in the college
5. | Extension activities \/
6. | Circulation of information and Notices
regarding Admission/ commencement of
class/ examination/ fee payment/
scholarship/ webinars/ conferences
communicated to students through
various means
FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE AND ADMINISTRATION
Please mark a tick ¥’ in the appropriate cell.
Sl Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | College Website is helpful and updated /
2. | Hostel facilities in the college N
3. | Building and infrastructural facilities in
the college \>< /
4. | Availability of the clean drinking water in ‘ / i
the college
5. | Library services in the college =
6. | Classrooms are clean and well maintained /
S .
Your suggestion/s for further improvement: W a OQ XOMO&S 2 i) O}j‘\}‘be.
Dequinemch of ofne on
X e aC N1 ‘l\%
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. SEVA BHARATI MAHAVIDYALAYA 4
4.\45

&

Vill. & P.O.-Kapgari: P.S.-Jamboni: Dist.-Thargram (W.B.): Pin.—721508 "»-

FEEDBCAK FORM FOR STUDENTS

Name: /3 ,J/\W gwy@ﬁ_

Gender: Male/Female/Transgender

Programme/Department: H ;5/-0 ra’;ﬁ Category: l-loﬂrs/(}eneral

Academic Session: 9\022 ,,%

FEEDBACK ON CURRICULUM AND COURSE
Please mark a tick “\” in the appropriate cell.

Mobile Number: O (g 7,6/ 0694

concepts, manual skills, analytical
abilities and broadening perspectives)

Sl Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | Curriculum and Syllabus are need based Vv
2. | The course outcomes are well defined
and clear N
3. | The course has good balance between ]
theory and application '
4. | Breadth and depth of course content e
5. | The books prescribed as reference
materials are relevant, updated and e
appropriate
6. | Allocation of the hours and credits to
courses v
7. | Leamning value (in terms of knowledge,
el

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION
Please mark a tick “\” in the appropriate cell.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

8510 100% || 70T084% || 551069% || 30t054% || Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
Thoroughly Salisﬁa&orily Poorly Indifferently Won'’t teach at all
3. How well were the teachers able to communicate?
Always cfl"ecli\\{ Somctimes cftective Just satisfactorily Generally ineffective
4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
Alway?ﬁir Usually fair |]|. Sometimes unfair' }Jsixally unfair Unfair

S. Teachers encoyr{ge you to participate in extracurricular activitics,

~ ;
Strongly agree Agree Neutral

Disagree Strongly disagree

6. Efforts are made

skills to make you ready for the world of work.

by the institute/teachers to inculcate soft skills, lifc skills and employability

To a great extent Model\{c Some what

Very little Not at all

Page 1i|2




7. Use of Teaching Aids and ICT to facilitate teaching.

Excellent \/chﬁmd Good

Average

Below Average

8. Online/Offline classes were conducted
Wi

by the department

according to the Time Table.

N _
Regularly Sometimes Never

I did not attend class

9. Were you provid/cd,\\'ilh the syllabus at the beginning of

ves” No Can not say

the semester?

10. The overall qunh)‘vrofteaching-lcm'ning process in your institute is very good.

Strongly agr\cc/ Agree !Necutral Disagree Strongly disagree
FEEDBACK ON SUPPORT SYSTEM
Please mark a tick V" in the appropriate cell.
SL Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | Function of the Anti-Ragging Cell and
ICC in the college in case of \/
ragging/cyber bullying -
2. | Role of Grievance Redressal Cell o
3. | Activities of NSS and NCC Units Ny
4. | Availability of Awards/ Scholarships/
Free ships/ Concession etc. in the college /\/
5. | Extension activities Nz
6. | Circulation of information and Notices
regarding Admission/ commencement of
class/ examination/ fee payment/
scholarship/ webinars/ conferences \/
communicated to students through
various means
FEEDBACK ON INFRASTRUCTURE AND ADMINISTRATION
Please mark a tick ‘Y’ in the appropriate cell.
SIL. Parameter Excellent | Very Good Fair Poor
No. Good
1. | College Website is helpful and updated S
2. | Hostel facilities in the college N
3. | Building and infrastructural facilities in
the college A
4. | Availability of the clean drinking water in
the college \/
5. | Library services in the college o
6. | Classrooms are clean and well maintained \/

Your suggestion/s for further improvement:

R2eoj<S pn. TAe [y hvddy
Courle

valuea ol ol
onLne lfeac4
labovator M

'g fpots
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SEVA BHARATI MAHAVIDYAL AV A ®)

1,
Vill. & P.O.-Kapgari: P.S.-Jamboni: Dist.-Jhargram (w.p ): Pin '

-721505

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK FORM

Age of the Respondent: \Bl -
Designation: A,A,bxfhmdf i ).DdﬁOboA,

Gender: Nale/Female/Transgender

Dcpartment: \‘ﬁd“

Academic Session: 2022~ 23

FEEDBACK ON CURRICULUM

Please mark a tick “\ in the appropriate cell.

1. The courses/syllabi taught by mc have a good balance between theory and application
(A) Strongly Agree ‘@)ﬂ/gree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
2. The objectives of the syllabi are well-defined
\(anly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
3. The books/journals etc. prescribed as reference materials are relevant and updated

(A) Strongly Agree \(Wee (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
4. The curriculum has been updated from time to time

(A) Strongly Agree \We (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

FEEDBACK ON TEACHING, LEARNING AND EVALUATION

5. The admission process adopted by the college is effective

(A) Strongly Agree .(Ba/Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree
6. The faculty are updating their knowledge and skills

(A) Strongly Agree Mee (C) Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree
7. The library is utilized optimally by the faculty and students

(A) Strongly Agree ~ (B) Agree mral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree
8. The teachers are encouraged to carry out research

(A) Strongly Agree  (B)yAgree (C) Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree

9. The teachers are encouraged to organize seminars/workshops/symposia/conferences

A)8frongly Agree  (B) Agree  (C) Neutral (D) Disagree
10. The teachers are encouraged to participate in seminars/workshopslsymposiu/conl’ere"ces
(8)Srongly Agree  (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree
11. The examination system followed by the college is cffccti\'e

(#) Strongly Agree gree (C).Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree

(E) Strongly Disagree

111
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12. The evaluation sy:i?llowed by the college is effective
(A) Strongly Agree ) Agree  (C)Neutral (D) Disagree  (E) Strongly Disagree

13. The college has given me full freedom to adopt ncw strategies of tecaching (both online and offline)
(A) gtrongly Agree
I have the freedom to adopt new techni
(C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

ed time in accordance with the academic calendar

gree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

14. qucs/stratcgies for assessing the student’s performance
(A) strongly Agree W
15. Examinations are conducted in schedul

scribed by the affiliating university

pre
(C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

(A) Strongly Agree &B)’@ee
FEEDBACK ON |NFRASTRUCTURE

ailable are adequate

16. The class rooms and furniture av
Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

(A) Strongly Agree (B) Agree

17. The toilets are sufficient for faculty and students
eutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

L]

(A) Strongly Agree (B) Agree

18. Safe drinking water is available
(C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

y accessible for study materials, and managed effectively

eutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

(A) Strongly Agree Agree
19. Library is well equipped, easil
(A) Strongly Agree (B) Agree

FEEDBACK ON GOVERNANCE

20. The administrationyr friendly
Agree (C) Neutral (D) Disagree (E) Strongly Disagree

(A) Strongly Agree
s sincerely putting efforts for the development of the institution
(D) Disagree (E) Strongly Disagree

21. The administration i
(A) Strongly Agree B) Agree (C) Neutral
22. The administration is accessible

Mgly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree

23. The IQAC is working well for promoting quality in the college
trongly Agree (B) Agree (C) Neutral (D) Disagree

(E) Strongly Disagree

(E) Strongly Disagree
24. Your suggestion/s for further improvement:

O it s o i o Y
P | ,
¢ o
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